



2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)

西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

西山煤电召开资源整合矿井全面清理专项行动工作会

6月24日,山西焦煤西山煤电召开资源整合矿井全面清理专项行动工作会,党委书记、董事长李健出席会议并讲话,党委副书记、副董事长、总经理要华伟提出要求,公司领导贾宝军、白云鹏、田淑丰、于建军、贺志宏、陈浩,总法律顾问王晶莹以及相关管理部门、单位负责人参加(见图)。



李健提出:一是转变观念。要深刻认识资源整合煤矿全面清理专项行动的重大意义,把思想和行动统一到省委省政府、省纪委、山西焦煤的决策部署上来,重新审视资源整合矿井,深刻剖析、集中解决存在的突出问题,助力企业高质量发展。

二是抢抓机遇。各矿井单位要贯彻落实好资源整合矿井相关政策,把问题梳理清楚,理清责任、列出清单,找准定明确措施”要求,扛起责任,主动作为,成立专班,落实责任,按照时间节点做好上报工作,促进各项工作落地见效。

位、对号入座,把专项行动作为推动发展的难得机遇,解决好历史遗留问题。

三是明确目标。资源整合矿井按照矿井分类,倒排工期、挂图作战,把作战图变为施工图,按照时间节点完成各项目标任务,全力保障专项行动顺利开展。

四是立即行动。党政正职要按照“摸清底数、澄清问题、剖析原因、理清责任、提出建议、明确措施”要求,扛起责任,主动作为,成立专班,落实责任,按照时间节点做好上报工作,促进各项工作落地见效。

五是严格考核。规划发展部要制定考核激励政策,做好奖惩兑现;各单位要抓住安全和廉政两条红线底线重点考核,加强“不敢腐、不想腐、不能腐”体制机制建设,全方位构建“大监督体系”,坚决确保安全不出任何问题。

要华伟要求:一是资源整合矿井全面清理专项行动是一项政治任务,各单位要高度重视,认真贯彻落实好相关政策,抓住机遇,倒排工期,不折不扣完成好全面清理任务。

李健会见上海复星资源集团副总裁王开春

6月23日,山西焦煤西山煤电党委书记、董事长李健会见来访的上海复星资源集团、复星能源环境及智能装备集团副总裁王开春,就深化合作进行座谈。公司副总经理王新照、总会计师陈浩参加。

李健表示,复星集团是西山的老朋友,双方在多年合作中建立了深厚友谊。当前,国家能源结构正在发生变化,企业面临新的发展机遇和挑战,希望双方发挥各自优势,以持续稳妥的合作共谋发展、实现共赢。

王开春介绍了复星集团基本情况,希望加强沟通交流,达成战略共识,建立更深层次的合作关系,推动双方发展取得新的更大成果。

●张衢 张峰

要华伟会见铁建重工集团党委副书记、执行总经理赵晖一行

6月22日,山西焦煤西山煤电党委副书记、副董事长、总经理要华伟会见中国铁建重工集团股份有限公司党委副书记、执行总经理赵晖一行,双方就进一步深化合作进行座谈。公司副总经理于建军参加。

要华伟简要介绍了企业基本情况和发展思路。他表示,铁建重工作为集设备装备研究、设计、制造、服务于一体的专业化大型企业,在产品创新、管理创新等方面有许多值得学习之处,希望双方加强沟通交流,发挥各自优势,开展更多务实合作,实现双方利益最大化。

赵晖介绍了企业发展现状、产业布局等。他表示,山西焦煤西山煤电作为老牌国有煤炭企业,优势显著,铁建重工期待双方深化合作,实现互利共赢、共同发展。

●胡丹 温洁

西山煤电智能化采掘建设任务实现“双过半”

今年以来,西山煤电深入开展机电管理提档升级行动,在智能化矿井建设上持续加力,加快“数”“智”赋能。目前,全公司智能化综采建设(开工)达70%,智能化掘进建设(开工)达60%,智能化采掘建设(开工)实现任务指标“双过半”。

西山煤电二十届二次职代会暨工作会提出,坚持数字化、信息化、智能化“三化”牵引,抓技术上装备,变革开采方式,释放先进产能,集约高效发展,增强服务大局、稳产保供能力,并先后出台了多项制度,对公司智能化采掘工作面的建设、运行维护、安装拆除、检修进行全过程监督与管理。二季度集中力量打了一场机电设备管理翻身仗,大大提升了矿井智能化水平。

按照“科学先进,高效实用”的原则,各单位全面开展设备清查工作,到年限一律淘汰、不保险一律更换、有问题一律维修,确保设备质量过硬、本质安全。为适应现代化智能化需求,全面开展岗位人员机电运行、设备维护、网络工程、应急处置等专业知识的培训力度,培训合格方能上岗。以“物”的优异和“人”的提升,努力实现“零中断”“零误报”“零事故”。

按照“科学先进,高效实用”的原则,各单位全面开展设备清查工作,

(下转2版)

西山煤电贯彻落实全国国有企业办医疗机构改革巩固深化推进会精神

6月22日,全国国有企业办医疗机构改革巩固深化推进视频会议召开。会上,国务院国资委党委委员、副主任翁杰明讲话,航空工业集团、中国石油等5家央企和山东省、陕西省国资委交流发言、介绍经验。

山西省国资委、山西焦煤通过视频方式在分会场参加,西山煤电党委专职副书记贾宝军、总会计师陈浩以及有关部门和单位负责人在西山煤电分会场参加。

视频会议结束后,贾宝军就如何贯彻落实会议精神、推进西山医疗机构改革改制工作提出五点要求:一是高度重视、高位推进,加快国企办医疗机构改革整体进程。今年是国企改革三年行动的收官之年,剥离企业办社会职能、解决历史

遗留问题进入决战决胜阶段,各单位各部门要充分认识医疗机构改革的全局性和重要性,要以高度的紧迫感和责任感,坚定信心、凝聚共识、形成合力,按照山西焦煤医疗机构改革整体部署,扎扎实实推进医疗机构改革改制工作。

二是参考借鉴、学习经验,继续推进医疗机构改革相关工作。要以问题导向、目标导向、结果导向为原则,学习借鉴5家央企和山东、陕西两省的先进医改经验,要把别人的成功做法作为学习对标的努力方向,要从别人遇到的问题中吸取教训。特别是两所医院,要研究新里程与兖矿医院合作改革的成功案例,分析得失,他们的“得”要借鉴学习,他们的“失”要引以为鉴,将他们

的好做法与好经验为我所用。通过学习借鉴,加强与新里程的合作,建立互相支持、共同推进的良好关系。

三是巩固成果、继续发力,稳妥有序推进医疗机构改革的收尾工作。要进一步按照山西焦煤医疗机构改革过程中职工安置的“六条路径”“六项政策”,继续发挥好各级党组织的作用,加强协调配合,做好“一包一、面对面”工作,一方面要与职工加强沟通、换位思考、达成共识,另一方面要通过对两所医院目前运行情况、工作进展、专业化管理方面的优势介绍,推动改革改制持续推进,以良好的改革成效与国企医疗机构改革工作同频共振、同向发力、同题共答,发挥好山西焦煤医疗机构改革的示范引领作用。(下转2版)